

俩老太太出门买菜,正好看见一小伙偷完包想溜,这还了得——

# 一个喊一个拦 小偷当场被抓

本报热线967066消息  
(通讯员 徐丽娟 董秋菊  
记者 孙淑玉)菜市场门口停着一辆私家车,车窗也没关,小伙儿顺手牵走车内的钱包就要溜,关键时刻俩出门买菜的老太太出现了,一个喊人一个拦,在周围市民的帮助下,这个偷包小伙被当场抓获。

26日下午5点左右,莱山区一菜市场门口停着一辆私家车,车主刘先生急着到附近超市办事,临走时忘了锁车门。车刚停稳没多久,就被一小伙盯上了,透过没关的车窗小伙注意到车内有个黑色钱包。

环顾四下,小伙发现周围没人注意后,将手伸进车窗,快速将钱包顺走。正想开溜,谁知半路杀出俩“程咬金”,一对结伴出来买菜的老太太注意到小伙的异常举动后,立即放开嗓子喊了起来。

为防止小伙逃走,一老太太在大喊抓贼之际,另外一老太太赶紧上前将小伙拦下。见状不好,小伙甩手将其中一老人推到在地,但闻讯而来的市民将小伙按倒在地并报了警。

接警后,民警立即赶到现场,将男子带回派出所调查。民警提醒,天气越来越热,敞窗开车的人较多,容易给犯罪分子以可趁之机。市民离车前最好关好车门,以免带来不必要的损失。



## 云梯救援

26日下午,有工人在环海路港务局附近修理楼顶广告牌时不慎摔下,从三米多高的广告牌上摔到楼顶,动弹不得。因到达楼顶的梯子很窄,烟台公安消防支队芝罘区大队第十中队赶赴现场,利用特勤中队云梯车,成功将伤者救下。通讯员 李兴 董虎 记者 苑菲菲 摄

## 卖的是假化妆品,一查是“真货”

蓬莱破获一兜售假化妆品的团伙,四名嫌疑人已有一人落网

本报热线967066消息(通讯员 张春花 高淑茜 刘荣业 记者 苑菲菲)五件套的欧莱雅化妆品礼盒仅卖100元,用手机扫描条形码后显示是真品,遇到这样的情况你会心动吗?日前,蓬莱公安经侦大队和蓬莱公安南王派出所联合侦破一起假冒化妆品案件,四名嫌疑人已有一人落网。

小贾是蓬莱市某高级会所的工作人员。5月底,两个三四十岁的男子拿着一包欧莱雅、欧珀莱化妆品到会推销,价格很便宜。两人称,化妆品是他们在船上偷

的,保证是真品,其中一人还主动让小贾他们用手机扫描验货。

“我同事用手机扫描了化妆品上的条形码,显示是真的,我就买了1000多元的化妆品。”小贾说,用了几天,她妈妈脸上就开始过敏。同事用后也出现了同样问题。到专柜鉴定后才知道,虽然包装是真的,但里面是假货。

小贾的同事小姜也是受害人之一,在上述两人上门推销后,6月4日,又来了两名男子推销。得知化妆品是假货后,小姜报了案。

随后,小姜打电话给第二次

来推销化妆品的一个青年,以化妆品出了问题要退货为由,将对方约到蓬莱某地见面。警方伺机将其抓获,并从面包车上搜到了一些假化妆品。

据调查,该青年姓胡,18岁,吉林省九台市人,他从今年初开始跟着别人贩卖假化妆品。这个团伙共有十多人,化妆品都是从吉林市某批发市场一批发店批的,通过物流公司发到烟台。

据交代,欧莱雅的五件套礼盒进价是60元,往外卖100元-150元。而欧珀莱的化妆品按单件进

货,每件4.5元,卖10-20元。

胡某跟老乡在北京顺义区、烟台开发区、蓬莱等地共卖了一万多元化妆品,胡某从中净赚七八千。

目前在蓬莱作案的四名嫌疑人已有一人落网,三人在逃。

记者从警方了解到,嫌疑人针对智能手机安装的条形码扫描软件进行了破解,若受害人用该类软件扫描条形码,显示的商品信息会与假化妆品的标注信息一致,而使受害人误以为是真货。